



REFERAT

privind aprobarea asocierii dintre Municipiul Timișoara și structuri sportive cu echipe de jocuri sportive și acordarea contribuției financiare pentru susținerea activității sportive pe semestrul I al anului 2012

În perioada 2007-2011 Municipiul Timișoara a sprijinit activitatea sportivă de performanță din cadrul cluburilor sportive, alocând anual contribuții financiare prin contractele de asociere încheiate cu structuri sportive cu echipe de jocuri sportive și discipline individuale.

Prin H.C.L.M.T. nr.41/07.02.2012 a fost aprobat bugetul local al Municipiului Timișoara pe anul 2012, care prevede la cap. 67.02.05.01-Sport suma de 4.373.880 lei, din care valoarea de 405.788 lei reprezintă restante din anul 2011, rezultând un buget disponibil în suma de 3.968.092 lei. Din această sumă propunem alocarea unor contribuții financiare pe semestrul I al anului 2012, către cluburile sportive care au în structura secțiilor de jocuri sportive, în valoare totală de 1.105.000 lei. Această valoare a fost cuprinsă în Anexa la Raportul de evaluare nr. SC 2012-4220 / 14.02.2012, a activității sportive desfășurate de cluburile asociate cu Municipiul Timișoara în anul 2011, care a fost avizată de Comisia de evaluare și analiză a performanțelor sportive obținute de echipele asociate cu Municipiul Timișoara, constituită în baza HCL nr.516/25.11.2008.

Structurile sportive menționate au transmis fiecare în parte, prin Adresele înregistrate, informarea privind rezultatele sportive obținute și modul de realizare a obiectivelor cuprinse în contractele de asociere derulate anterior, respectiv au solicitat continuarea asocierii și finanțarea de către Municipiul Timișoara a unei cote parti din cheltuielile cuprinse în Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2012 .

Cluburile sportive care solicită asocierea au în structura secțiilor de jocuri sportive care au istoric și tradiție, cu mare impact la publicul timișorean și clasificate în prima categorie de importanță: baschet, handbal, fotbal, volei și rugby. Cluburile au reprezentare cu echipe la masculin și feminin, cuprind sportivi seniori și juniori, respectiv activează în prima divizie și divizia secundă, în campionatele organizate de către federațiile sportive naționale.

Menționăm că este foarte importantă asigurarea continuității activității sportive în cluburile care au echipe de jocuri, prioritar în cele de prima divizie, întrucât aceste echipe atrag tot mai mulți spectatori și au creat în rândul tinerilor din oraș și zonă o adevărată emulație față de jocurile de baschet, handbal, fotbal, rugby și volei. Față de cele menționate finanțarea celor mai importante echipe este necesară și oportună, asigurând premisele obținerii unor rezultate sportive de excepție, chiar unice: câștigarea titlurilor de campioane naționale la baschet masculin sau rugby.

În completare trebuie subliniat faptul că din sprijinul financiar primit de cluburi, o cota importantă a fost alocată echipelor de juniori și tineret locale, care formează și promovează sportivi pentru înaltă performanță, în loturile actuale al primelor echipe performând jucători provenind de la echipele de juniori locale.

În urma analizei cererilor de finanțare depuse și ținând cont de expunerile de motive precizate în prezentul referat, comisia a propus alocarea pe semestrul I a contribuțiilor financiare prin contracte de asociere, în suma totală de 1.105.000 lei, care se încadrează în bugetul disponibil aprobat de 3.968.092 lei.

Drept pentru care prin prezentul referat propunem aprobarea asocierii dintre Municipiul Timișoara și structurile sportive admise, și stabilirea contribuțiilor financiare pentru semestrul I al anului 2012. Lista structurilor sportive admise, cu programele lor sportive, va fi anexă a proiectului de hotărâre de consiliu.

Derularea asocierii în anul 2012 se va face în următoarele condiții:

1. Se aprobă asocierea, pe perioada semestrului I al anului 2012, între Municipiul Timișoara și structuri sportive reprezentând jocuri sportive, conform Anexei 1 la hotărârea de consiliu local.

2. Scopul asocierii este finanțarea și realizarea în comun de către partile contractante, a acțiunii de promovare și dezvoltare a activității sportive de performanță, asigurarea condițiilor organizatorice și materiale pentru practicarea jocurilor sportive la nivel de performanță, îmbunătățirea nivelului de performanță al sportivilor juniori și seniori din clubul sportiv/asociația..., asigurarea creșterii din rândul tinerilor a unor viitori jucători de performanță în Municipiul Timișoara, atragerea unui număr cât mai mare de practicanți din rândul populației din Timișoara, precum și promovarea imaginii municipiului Timișoara în plan național și internațional.

3. Se aprobă contractul de asociere-cadru dintre Municipiul Timișoara și structurile sportive, conform Anexei 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

4. Se aprobă contribuțiile financiare pe semestrul I al anului 2012, de la bugetul local al Municipiului Timișoara, din cap.67.02. "Cultură, recreere și religie" (67.02.05. "Servicii recreative și sportive"), pentru activitățile sportive ale structurilor sportive, în sumele prevăzute în Anexa nr.1 la hotărârea de consiliu.

5. Contribuția financiară se efectuează pentru activitatea sportivă din calendarele competiționale ale echipelor clubului sportiv/asociației..., conform calendarului Federației Române de..., din returul ediției 2011-2012 și calendarului internațional, prevăzute în Anexa 2 la contract.

6. Categoriile de cheltuieli, care se pot suporta din bugetul local, aferente contribuției Municipiului Timișoara în cadrul asocierii, sunt precizate în Anexa 1 la contractul de asociere, în baza prevederilor HG nr.1447/2007.

7. Clubul/asociația..., are obligația realizării obiectivelor de performanță și indicatorii prevăzuți în Anexa 3 la contract;

8. (1) La finele returului ediției 2011-2012 a campionatului Diviziei..., clubul/asociația va transmite Municipiului Timișoara o informare privind modul de îndeplinire a obiectivelor cuprinse în Anexa 3. Direcția Patrimoniu în baza informării primite de la clubul sportiv, va întocmi Raportul de evaluare privind realizarea obiectivelor, pe care îl va înainta Comisiei de evaluare și analiză a contractelor de asociere, numită prin HCL nr.516/2008.

(2) Neîndeplinirea obiectivelor de performanță sportivă cuprinse în Anexa 3 duce la încetarea de drept a contractului de asociere și restituirea sumelor acordate cu titlu de contribuție din partea Municipiului Timișoara, cu excepția sumelor care au fost deja utilizate pentru activitățile sportive desfășurate până la finalul ediției competiționale 2011-2012, conform contractului. Dovada cheltuirii acestor sume în scopurile mai sus menționate, se va face cu acte justificative puse la dispoziția Municipiului Timișoara.

9. Plata contribuției financiare se va efectua astfel:

(1) Municipiul Timișoara va achita un avans de maxim 30%, în limita bugetului disponibil, în baza referatului transmis de către clubul sportiv;

(2) Municipiul Timisoara va efectua platile , pentru contributia financiara, in transe , in limita bugetului disponibil si a disponibilului in cont la data solicitarii de plata, pe masura prezentarii si aprobarii documentelor justificative pentru cheltuielile efectuate.

(3) Platile aprobate se vor efectua pentru cheltuielile justificate prin documentele emise in perioada 01.01.2012-30.06.2012, aferente activitatii sportive derulate in aceasta perioada.

10. Clauze speciale:

(1) Activitatea financiară a clubului/asociației..., cu privire la modul de cheltuire a sumelor alocate din bugetul local, va fi controlată de către comisia numită prin Dispoziția nr.777/2010 a Primarului Municipiului Timisoara. În acest sens, clubul/asociația va pune la dispoziția Municipiului Timisoara, toate documentele legate de sumele alocate în baza contractului de asociere. Justificarea și decontarea cheltuielilor ocazionate de calendarul competițional al echipelor de baschet se vor realiza numai pe bază de acte doveditoare, conform legii.

(2) Serviciul Audit Public Intern din cadrul Primăriei Timisoara va audita modul de derulare al contractului în conformitate cu legislația specifică activității de audit public intern, clubul sportiv punând la dispoziție întreaga documentație solicitată.

Având în vedere cele menționate propunem aprobarea asocierii cu structurile sportive cu echipe de jocuri sportive și a contribuțiilor financiare ale Municipiului Timisoara pe semestrul I al anului 2012, conform Anexei 1 la proiectul de hotărâre.

Viceprimar,

Adrian Orza

Director executiv Directia Economica,

Smaranda Haracicu

Director executiv Directia Patrimoniu,

Martin Staia

Sef Serviciu Administrare Patrimoniu-
Baze sportive,
Ioan Mihai Costa

Avizat juridic,